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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, VIERNES OCHO DE 

SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los ocho días del mes de septiembre del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, se 
reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy viernes 

ocho de septiembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 17 de agosto de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VOCAL EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 
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que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Lozano 

Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

17 DE AGOSTO DE 2023. 
 

ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, VICEPRESIDENTA: Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se 

apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el Edison Alfredo Pérez Herrera. 
Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 
GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, señor 
secretario, dentro de las actividades que he venido realizando, tuvimos una brigada visual, también ser 

realizo las brigadas geriátricas del proyecto de adulto mayor en donde se escogió a la reina del adulto 

mayor, en lo que se refiere a las festividades se le socializó a una gran parte de la cabecera parroquial 
una pequeña minga comunitaria donde participaron los servidores de la institución. También se gestionó 
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un cambio de poste y tensadores en los trabajos que se están realizando en la vía El Rincón-El Tape. 

Tuvimos la visita el 1 de septiembre de augusto Corozo, junto al grupo de la prefectura para realizar un 
convenio para implementar las escuelas de futbol dentro de la parroquia, también otras disciplinas como 

Karate, ajedrez también están siendo analizadas para ser implementada para los niños. Así mismo, se ha 

desarrollado los juegos tradicionales en la unidad educativa Luis Alfredo Gómez Gutiérrez del recinto 

Guachapelí y el día de ayer se realizó en la escuela del recinto Dos Bocas en la próxima semana también 
se va a realizar en la escuela Dos de Septiembre del recinto Palo de iguana y en la otra semana en la 

Unidad Educativa Victoria Torres de Neira, agradecemos a los compañeros que se hicieron presente en 

esta actividad, no pude estar por motivos de fuerza mayor. 
 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Quisiera acotar algo en referente a ese tema, 

yo no tenia conocimiento de aquello no se si el resto de los compañeros vocales lo tenga. Fui a dicho 
evento porque me invitó la profesora mas no como institución porque me preguntaban y yo le respondí 

que sinceramente no sabía nada porque eso lo está llevando prácticamente el área administrativa, soy 

vocal pero no estoy enterada. Entonces a lo que voy llegando me siento en el grupo de padres de familia 

para ver el evento porque tengo estudiando a mi sobrinita allí y cuando se va terminando el evento me 
llaman para que me acerquen a entregar unas papitas y cositas así, entonces yo de manera personal, veo 

una falta de ética y moral que cuando ya se va acabar el evento me llaman para eso. Entonces de esa 

manera si les pediría que si nos avisa bien y si no también, por mi no hay ningún problema pero tampoco 
que me manden a decir cosas y de paso cuando este en medio de un grupo de personas, entonces que va 

a decir ese grupo de personas. 

 
DENISSE VIVIANA ROMERO CORREA, VICEPRESIDENTA: Misael mandó a Kerli porque 

recién llegaba Gisella. 

 

GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Yo recién llegaba pero a lo que yo voy es que 
como GAD no estábamos enterados de aquello. Eso que el evento lo estaba realizando GAD Parroquial 

y no la institución, ese es el punto nada más de allí el resto si nos avisa bien y si no también, por mi no 

hay inconveniente. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: De acuerdo a su observación me parece 

correcto, nosotros en todo casi si hemos tratado de avisar hasta cierta medida, pero parece que el día de 

ayer le tocaba a usted estar aquí, igual de manera personal compañerita en estos momentos nos 
encontramos informando que la próxima actividad es la semana entrante. ¡Julio, por favor!, cuando sean 

las actividades avise con un día de anticipación, envíe por el grupo de WhatsApp, entiendo que no debe 

haber pretexto, pero a veces no estoy presente en esas actividades. Como por ejemplo de la actividad 
del día de ayer, usted es testigo ni siquiera pude estar, porque se me presento un tema acerca de la 

limpieza de los canales, dado que fueron algunas personas a mi casa por una situación entonces muy 

aparte de las actividades que se genera como institución debemos de estar siempre al servicio de las 
personas, por ende no pude estar presente, pero vamos a tomar en consideración su comentario y esto 

quedará en acta. ¡Por Favor, Julio!, sin necesidad que yo le esté avisando usted envíe por WhatsApp 

cuando sea este tipo de actividades con un día de anticipación. 

 
 GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL: Ósea igual para apoyarle en cualquier cosa 

porque se ve que tu estas haciendo todo y la de allá no está haciendo nada, así se ve como feíto. 
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KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Como le dije la vez pasada compañeritos 

cada uno tiene un día de asistencia, no les obligo que estén aquí porque ustedes son autoridades y se le 
da la facilitad que ocupen otras actividades. En todo caso a las personas que han asistido como es el caso 

de la compañera Diana, a ella se la hace formar parte de todo y le consta, así mismo el día que usted esté 

acta va a formar parte de todo, porque somos un equipo. 

 
DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: Ayer iba a ir. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Si, ayer iba a ir la compañerita pero le 
soy sincero todo esto se coordinó a última hora, lamentablemente no pudo estar a tiempo y se descordino 

la visita, pero esta bien. ¡Julio, vamos a tratar de mejorar en esa parte!. 

 
EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Si debería de ser así, enviar un mensaje el que 

pudo, pudo y el que no será en otra ocasión. 

 

 
KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: De igual manera compañeros los invito 

el día que les toque, asistan para que también se informe y esté al tanto de toda la situación, eso es en 

cuanto a esa observación que me parece correcta. 
 

El día de hoy se esta realizando una capacitación de parte de Gestión de Riesgo en coordinación con el 

GAD, sobre los primeros auxilios que lo está realizando con la Cruz Roja, La vez pasada me acuerdo 
que después de la sesión, vino el ingeniero Stalin y ustedes formaron parte de la reunión, destinó al 

recinto El Tape, El Rincón, auditorio del GAD Parroquial, Lechugal, esa capacitación que se está 

realizando ante todo es porque  los participantes van a recibir un certificado y prepararse para el 

fenómeno del niño. En la próxima semana se va a realizar una sobre rescate acuático, si ustedes tienen 
conocido que deseen participar para anexarlo, tráiganlo. Uno de los requisitos es que la persona sepa 

nadar. 

 
DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL: ¿Pero ya se publicó?. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: No, no se ha publicado dado que el día 

de ayer nos llama el ingeniero Stalin Quiñonez y lo que hicimos fue llamar a ciertos dirigentes de los 
sectores, indicarle y nos ayudaron a reunir a las personas en el caso de la cabecera parroquial hemos 

coordinado con la brigada 10 de Diciembre, que es la que siempre está más activa para ayudarnos. 

También para conocimiento de ustedes se hizo una renovación completa del auditorio, se cambió 
completamente el porcelanato, focos, toma corrientes, porque el auditorio si estaba bastante deteriorado, 

mas que todo se había soplado las paredes, pido despegado, se intentó dejar el mismo porcelanato pero 

ya no había los mismo tonos, entonces había cierto porcelanatos que estaban salidos y otros que si valían, 
entonces por ese motivo para que no quede descolorido se retiró todo el existente y se le puso nuevo. 

Para este domingo vamos a tener una vuelta ciclística, anteriormente se venia realizando este 

campeonato un poquito macro pero este año por motivo de ciertos participantes solo se va a realizar la 

vuelta ciclística por el aniversario del grupo que lidera el señor Julio Muñoz, están cordialmente 
invitados esta actividad es a partir de las 07h00, vamos a tener algo sencillo pero significativo. En cuanto 

al tema de Lojastrans, como es de conocimiento de ustedes la ATM de Daule nos ha quitado el servicio 

de recorrido de aquí hasta la cabecera del cantón Daule, he tenido reuniones con el alcalde, posterior a 
eso también con el presidente de la compañía, entre esas reuniones una de las posibles solución es de 
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que los buses salgan cada 10 minutos desde la cabecera parroquial hasta la aurora con toda la ciudadanía 

y que la Señor de los Milagros baje el pasaje para que no genere mayores costo de movilización, porque 
dentro de la ATM no le permite que los buses de la compañía ingrese a las calles céntrica de la cabecera 

cantonal. En los próximos días se prevé realizar una reunión con los moradores para dar a conocer a lo 

disuelto en las reuniones con el alcalde. Por ultimo cumplimos con las festividades de la parroquia ya 

son 83 años de parroquialización, agradezco la participación de cada uno de ustedes, gracias a Dios no 
tuvimos ningún artecado, todo se efectuó con normalidad. 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El quinto punto del orden 

del día es: CLAUSURA 

 

Siendo las nueves horas con cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda 

se da por culminada la sesión ordinaria del día viernes ocho de septiembre del dos mil veintitrés, 

el señor Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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